

最美的春天

小草绿了,花儿醒了,
冰雪化了,春天来啦!
哈哈,冠状病毒大怪兽也被赶跑了!
我们摘下口罩,
来到花园里,来到草地上,
踢球、赛跑、跳绳……
玩累了就躺在草地上,
春风吹来,暖暖的,舒服极了!
南通市天元小学一(2)班 王奕杰
指导老师 张颖

春天来了

春天来了,小燕子唱着欢乐的歌儿,
热热闹闹!
春天来了,小草偷偷探出了脑袋,
静悄悄!
春天来了,五颜六色的花迎着春风,
欢快地跳着舞蹈!
春天来了,小朋友们终于回到校园,
快乐奔跑!
南通市天元小学一(2)班 曹张栩
指导老师 张颖

妈妈

妈妈像闹钟,当我赖床时,
她会叫我起床。
妈妈像阳光,当我伤心时,
她会给我温暖。
妈妈像厨师,当我肚子饿时,
她会给我做好吃的。
妈妈像“百度”,当我遇到难题时,
她会给我仔细解答。
南通市天元小学二(6)班 美铭烁
指导老师 冯嘉钰

我喜欢

我喜欢帮小乌龟洗澡,
看它调皮地挥动四肢,
看它被水冲洗得晕头转向。
我喜欢随着爸爸的伴奏翩翩起舞,
看妈妈亲切的微笑,
看爸爸宠溺的眼神。
我喜欢用琴声陪伴落日,
当我静坐琴前,
深情抚摸它的时候,
双手便在琴键上流动起来。
我喜欢每晚临睡前,
手捧一本书,在灯下与它交谈。
于是我的眼前便呈现出,
春的妩媚,夏的热情,
秋的丰硕,冬的圣洁。
南通市天元小学一(2)班 蔡依彤
指导老师 张颖

开学啦

春回大地开学季,鸟语花香心欢喜。
出门记得戴口罩,教室窗户要开启。
通风洗手必须勤,分餐吃饭要牢记。
小朋友们不聚集,自觉抗疫齐努力,
我们最终定胜利。

南通市天元小学一(3)班 吴昊
指导老师 朱琪

漫长而特别的假期

原本一个喜庆的新年,
因为新冠肺炎的到来,
我们只得呆在家里,
没有了鞭炮声,
没有了家庭聚会,
连我们的寒假也变得越来越长。
感谢钟南山爷爷、李兰娟奶奶
以及许许多多的白衣天使,
你们逆行而上,你们挺身而出,
才扭转了这严重的局势。
病毒终于举手投降了,
如今,我们又可以
开开心心背着书包上学了!
南通市天元小学一(2)班 沈梦熙
指导老师 张颖

一个奇怪的梦

一天晚上,我做了一个梦,梦见自己来到一座城市,城市的大门上写着“作文王国”。

进了城,我一看,乖乖,这个城市的大多数铺子上竟挂着许多优秀的作文。我看一家店的店牌上写着“作文比赛区”。我心想:写作文?作文比赛?嗯,应该很有趣,我也去凑个热闹吧。

参赛是要买票的,我把钱交给这家店的老板,老板笑了笑说:“我们作文王国不收什么钱,只收作文,作文可以当钱花,如果参加作文比赛,就要写出一篇优秀的作文!”

说完,老板给了我纸和笔。写什么呢?我想了想,对了,我前两天刚写过一篇文章,老师说我写得不错,幸好现在还记得。于是,我飞快地写了起来。写完后,我把文章交给店老板,店老板看了看文章,又看了看我,满意地对我说:“你过关了,可以参加比赛了。”

到了比赛场,哇,里面人好多哦,评委席上坐着的都是看起来好有学问的人哦,我稍稍有点紧张,可转念又一想,管它呢,

正常发挥就好了,于是,我稳住了心神。

比赛开始了,我拿到作文题目一看,立马就傻眼了:“My God! 作文题竟然——竟然是《一个_____梦!》”好像有点难度哦,平静……平静……我脑子在飞快地转着:写一个什么样的梦,应该是具体写自己做过的梦就可以了吧,应该是这样。开工! 我拿起笔“刷刷刷”很快就写完了。

时间到,开始收作文了,我的心里像有一只活蹦乱跳的小兔子一样。你知道我为什么又不平静了吗? 因为刚听评委讲,写得最好的,不但会得到金牌,还有丰厚的奖励;写得差的,则会永远留在这里,练习写作。呜呜,我不要留在这里,我还要爸爸妈妈呢。

正在我胡思乱想的时候,忽然听见“丁零零……”我被调皮的闹钟吵醒了,醒来一看,还是在我熟悉的家,我终于放心了。可是,还是感觉有点小小的遗憾,如果再晚醒一会儿,说不定我就能知道我的参赛作文到底会得多少分呢。南通市天元小学四(5)班 陈熠鸿
指导老师 卢亚琳

爱拼才会赢

“三分天注定,七分靠打拼,爱拼才会赢……”哼着《爱拼才会赢》这首歌,我不由得想到了那天的场景。

一个冬日的下午,激烈的拔河比赛拉开了帷幕。我和队员们来到操场,先做了热身运动,之后我们被抽到和四(5)班比赛,我心里有些小激动。

初赛即将开始,我班的选手们一把抓起大蟒蛇一般粗的长绳。我赶紧跑到最后面,想当个定海神针,如果对方队员想拉动绳子,我就死死抓住绳子往自己这边拖。“嘟!”体育老师吹响了哨子,我方队员立即发力。大家把身子往后躺,腿稍蹲下,手紧紧抓住绳子向后拉,眼睛死死盯住前方。不过两分钟,对方班级就败在了我们手中。

四(6)班也脱颖而出,成了我班决赛时的对手。他们班的队员不是吃素的,长得也挺壮实,我们会不会输呢?

正当我准备把绳子系在身上时,姚灿城跑来帮我。他说要在后面出力,于是,我把最后面的位置让给了他。“嘟——”决赛

开战! 四(6)班先发制人,猛地拉了把绳子,绳子上的红绸向他们那边移动。我们班队员见状,使出吃奶的力气向后拉,不容易啊,红绸一点点回到中间。这时,啦啦队高声喊道:“加油! 努力! 四(7)必赢!”我们听见后,好像吃了土力架,又精神抖擞,力大无穷。我们一起拼命向后拉,红绸在不停地晃动,拉过来一点,又拉过来一点,终于,象征胜利的红绸到我们这边! “嘟!”哨声响起,第一场我们赢了,离成功只有一小步了。交换场地后再比,我们仍然获胜了。第一名的皇冠被稳稳地戴在了我们的头上。同学们高兴得一蹦三尺高,脸上洋溢着甜蜜的微笑。而参赛的我们却累得浑身湿透,脸涨得通红,气喘吁吁。我,虽是一名胖子,还是有用武之地的,好开心啊!

我知道,团结是最重要的,大家同心协力,才能攻破难关。众人一条心,黄土变成金。相信只要全班一起努力拼搏,我们班在其他方面也必将赢得胜利。

南通市天元小学四(7)班 吴俊澜
指导老师 夏燕

邂逅“雪媚娘”

一大早,夏老师告诉我们下午有“美女”要到教室里来,我的心里顿时充满了好奇:这美女是一位女老师? 还是女同学? 她长什么样?

带着疑问,终于盼到了下午。老师微笑着走进教室:“上午说的美女来啦!”在哪里? 我左顾右盼,没见到啊! “她就是雪媚娘!”哇! 班上顿时欢呼起来,这令人垂涎欲滴的雪媚娘可比美女更受欢迎。

在欢呼声中,糕点师傅带着材料走进教室,开始了雪媚娘的示范制作,不一会儿几个口味各异、香气扑鼻的雪媚娘就做成了。

接下来轮到我们自己动手制作啦。我迫不及待地从袋子里拿出米粉团,把它们分成四份。然后,我用擀面杖开始擀米粉团。团子黏糊糊的,像装了吸铁石一般。我就往上面撒些手粉,可是一不小心手粉放多了,面团不黏却变硬了。我只好把手粉一点点地拍下来,再用擀面杖使劲把团子压成皮,又在皮上来回滚动,慢慢地,薄如蝉翼的皮子做出来了。

我在皮上挤上奶油,放上许多芒果和火龙果,心想:要不要再多加点料,把雪媚娘做得大大的? 我又放了一点,结果事与愿违,把皮给撑破了,第一个雪媚娘做得不太理想。

做第二个时,我吸取了教训,把奶油和水果稍微放少了一些,结果包出来的雪媚娘圆溜溜、光滑雪白,很好看。一做完,我就高高兴兴地尝了一个。一口咬下去,那甜甜糯糯带着奶香的味觉,别提有多带劲了,真是嘴里甜滋滋、心里美滋滋。

今天,邂逅了雪媚娘,从充满期待到亲密接触,亲手制作了美味可口的雪媚娘,既增长了知识,又提高了动手能力,感觉其乐无穷、收获满满。我悟出一个道理:实践出真知,劳动最光荣,自己做的食品吃起来最香。

南通市天元小学四(7)班 顾天立
指导老师 夏燕

一个阳光明媚的午后,老师神秘地对大家说:“今天下午的实践活动课,我要带你们做一种美味可口的甜品。”教室里顿时热闹起来,就像炸开了锅一样。

我们开始做雪媚娘了,六人分为一组,老师们为每一组发了一袋手粉和两盒水果,还给每人发了擀面杖、奶油袋和四个米粉团。你看,有一些“小馋猫”忍不住了,竟然在偷偷舔米粉团,我也不禁流出了口水。

开始正式制作啦! 我抓起手粉撒在桌上,把团子放在上面,往下压一压,再拿起擀面杖在米粉团上滚一滚。可是,出师不利啊,这个团子不管我怎么擀,它就是那么顽固,似乎看不出一点儿变化。这时候,同桌和我说:“你应该用点力才行。”有用吗? 我半信半疑地双手拉起团子,用劲扯一扯。然后,用尽全身的力量把擀面杖压在团子上,反复来回地滚动。果然,团子变成了比我手掌还大的一张薄薄面皮。哈哈,初见成效,真不容易啊!

我拿起奶油袋,往面上挤了些奶油。一不小心,奶油挤多了,我偷偷用手指沾了些吃起来,哇,居然又香又甜,真是吃在嘴里,甜在心里呀。我在奶油中间放上一勺火龙果和黄桃水果丁。

终于到了最关键的时候——包皮子。我先用两手掐住皮子的两旁,再慢慢往里靠,最后把两边的皮子合上捏紧。OK,成型! 我将它倒过来放入盒子中,这样一个完美的雪媚娘就新鲜出炉啦!

回到家,我兴致勃勃地对妈妈说:“老师今天教我们做雪媚娘了。”妈妈好奇地问:“能拿出来让我尝一尝吗?”我小心翼翼地从盒子里取出我亲手制作的宝贝,妈妈咬了一大半,高兴地说:“好甜呀,皮Q弹、软绵绵的,吃起来特别香!”看着妈妈满面的笑容,我得意地笑了。

南通市天元小学四(7)班 沈杰希
指导老师 夏燕

家乡的四季

田野里开满了金黄的油菜花,随风摆动,远看像一片金色的海洋。植物们纷纷苏醒,沐浴着和煦的阳光,迎接春雨的浇灌。人们也脱下厚重的冬装,变得轻盈而时尚。春天,给家乡带来了活力。

知了在树上唱着歌,似乎在提醒大家:夏天来了。我最爱夏天了。在我们的护城河——濠河里,一朵朵荷花展开了笑颜,粉红粉红的,如同一个个亭亭玉立的仙子。荷叶圆圆大大,活像一个个大圆盘。一阵风吹过,她们在“荷叶舞台”上翩翩起舞,我不禁联想到“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的妙境。夏天,给家乡带来了蓬勃的生机。

当农民伯伯在田地里收割时,收获的季节——秋天来临了。原本翠绿欲滴的树木被秋姑娘染成了红色、褐色或金色。地上铺满落叶,像一条金色大道。放眼望去,“中国八小名山”之一的狼山也像披上了一层金色的外衣,显得峻秀又庄严。抬头望着天空,湛蓝湛蓝的,格外清澈。秋天,给这座城市带来的收获。

当北风吹起,冬天来临了。看,下雪了! 这是冬姑娘送给我们的礼物。她帮大树穿上了厚厚的“棉衣”,给大地铺上了白色的“毛毯”。人们也纷纷穿上了厚厚的冬衣。冬天,给这座城市带来的是含蓄深沉。

南通市天元小学三(6)班 顾卓尔
辅导老师 黄红娟

■ 我的家乡很美。家乡的景色随着季节的变化,呈现出一幅幅绚丽的画面。

春天,房子周围的树木抽出新的枝条,长出了嫩嫩的叶子。房前屋后的田野里,油菜花开了金黄的花朵,有的像一位高贵的夫人,昂着头;有的像一个害羞的小姑娘,漂亮极了!

夏天,荷塘里的荷叶又大又圆,绿莹莹的,像一把把倒立的绿伞,又像一个个翡翠小碗。荷花千姿百态,有的全开,有的只开了一两瓣,还有的仍是花骨朵,像一个个小宝宝。我想起南宋诗人杨万里的诗句“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”微风吹来,它们便翩翩起舞,像一个个舞蹈家。

秋天,很多树木换上了黄色的外衣。落叶在林间飞舞,地上像披了一层金黄的地毯。只有松柏还披着绿衣,生命力真顽强呀!

冬天,雪花到处飞舞,树木又换上了白色的外衣,蜡梅树上的蜡梅花开了,暗香浮动。这时大地铺上一层白地毯,到处银装素裹,好像童话世界。南通市天元小学三(6)班 王子轩

云娃娃

我看云娃娃摇身一变,变成了一条条弯弯的线,好像在说:“我们现在是一只只海马哟,我们正在大海里跳舞呢!”又一个云娃娃变成了一个张大嘴巴的鳄鱼,后背上还长着尖刺,一动不动地正在伺机捕捉一条鱼。天空西边还出现了一道道密密麻麻的鱼鳞,又好似大海里的波浪,还像山上那层层叠叠的大石头……傍晚我趴在阳台上,再次遥望,这时的云娃娃成了一个害羞的小姑娘,走到哪里都红着脸,她仿佛在告诉我:“朝霞不出门,晚霞行千里,明天又是一个大晴天哦。”

南通市天元小学二(5)班 范佳瑞
指导老师 吴珏

话春节

“春节到,真热闹,贴春联,放花炮,看春晚,发红包,家家户户乐陶陶……”春节是一年中最开心的日子。春节有好多习俗,过春节的时候大家都贴对联、贴福字,还要倒着贴,意思是幸福来到我们身边。在北方,春节还有吃饺子的习俗。饺子是“交子”的意思,是旧年向新年的过渡和交替。我还想起了这首民谣“小孩儿小孩儿你别馋,过了腊八就是年,腊八粥,喝几天,哩哩啦啦二十三;二十三,糖瓜粘;二十四,扫房子;二十五,冻豆腐;二十六,去买肉;二十七,宰公鸡;二十八,把面发;二十九,蒸馒头;三十晚上熬一宿;初一、初二满街走。”南通市天元小学二(7)班 朱泽俊
指导老师 陶冬梅

南通市天元小学专版
组稿老师 张颖